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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE 25 DE JULIO DE 2003 
 
 
Sr. Alcalde: 
D. Miguel Ángel Pérez Duque 
Sres. Concejales: 
D. José Luis Cuesta García 
D. Raúl Núñez Valdivieso 
D.ª María Esther Zancada Pérez  
Sr. Secretario: 
D. Juan C. Rodríguez Sánchez 
Sres. Concejales ausentes: 
D. César García Gómez 
D. Luis Alfonso García Rodríguez 
D. Francisco Rodríguez Rafael 
 
 
 En Piña de Esgueva, a veinticinco de julio de dos mil tres. Siendo las veinte 
horas del día de la fecha, previa convocatoria realizada al efecto y bajo la presidencia 
del Sr. Alcalde, D. Miguel Ángel Pérez Duque, se reúnen en el Salón de la Casa 
Consistorial los señores Concejales que anteriormente se indica con el objeto de 
celebrar sesión extraordinaria en primera convocatoria. Da fe del acto D. Juan Carlos 
Rodríguez Sánchez, Secretario de la Corporación. 

 Existiendo quórum suficiente para adoptar acuerdos, por el Sr. Presidente se 
declara abierto el acto público tal y como se establece en la Legislación vigente y se 
procede al examen de los puntos del Orden del día tal y como a continuación se indica. 
 
1. APROBACION DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR. 
 Por el Sr. Presidente se pregunta a los Concejales asistentes si tienen que hacer 
alguna observación al acta de la sesión anterior cuya copia se les ha entregado 
previamente. Y no formulándose ninguna observación, la misma se considera aprobada 
por unanimidad de los asistentes. 
 
2. APROBACIÓN DE LA CUENTA GENERAL DEL AYUNTAMIENTO 
CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO 2002. 

Visto el expediente de la Cuenta General correspondiente al ejercicio de 2002, en 
el que consta la documentación prevista en las Reglas 224 y siguientes de la Instrucción 
de Contabilidad Simplificada, el informe de Intervención y el dictamen favorable de la 
Comisión Especial de Cuentas y considerando que el artículo 193.4 de la Ley 39/1988, 
de 28 de diciembre, reguladora de las Haciendas Locales, atribuye al Pleno la 
competencia para su aprobación, con el voto favorable de los cuatro Concejales 
asistentes, de siete miembros que componen la Corporación, se acuerda: 

Primero.- Aprobar la Cuenta General correspondiente al ejercicio económico de 
2002, en los términos y con la documentación que consta en el expediente. 

Segundo.- Rendir la citada Cuenta al Tribunal de Cuentas en los términos 
previstos en la Regla 229 de la Instrucción de Contabilidad Simplificada. 
 
3. CESIÓN DE USO DE LOCALES A LA ASOCIACIÓN ASCUVE. 
 El Sr. Alcalde da cuenta de la solicitud de cesión de un local de titularidad 
municipal por este Ayuntamiento cursada por Don Fermín de Soria en representación de 
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la Asociación Turístico Cultural y de Desarrollo Económico Valle Esgueva-ASCUVE 
para el desarrollo de las actividades de dicha asociación, y una vez aclaradas cuantas 
cuestiones fueron planteadas los asistentes a la sesión, con el voto favorable de los 
cuatro asistentes de siete miembros que integran la Corporación, se acuerda: 

 Primero: Ceder un local de la Casa Consistorial de Piña de Esgueva a la 
Asociación Turístico Cultural y de Desarrollo Económico Valle Esgueva-ASCUVE 
para el desarrollo de las actividades de dicha asociación, por considerar los fines a de la 
misma de interés general para este municipio. 

 Segundo: En caso de que, debido a la modificación de dichos fines o 
incumplimiento manifiesto de los mismos, éstos dejaran de servir al interés público, el 
Pleno del Ayuntamiento revocará la cesión objeto del presente acuerdo. 

 Tercero:  Notificar el contenido del presente acuerdo a los interesados. 
 
4. RUEGOS Y PREGUNTAS. 
 No se formulan. 
 

Y no habiendo en el Orden del día más asuntos de que tratar, se levanta la sesión 
a las veintiuna horas, de la que se extiende la presente acta, de lo que como Secretario, 
certifico. 

EL SECRETARIO 
V.º B.º 

EL ALCALDE 

Fdo.: Juan C. Rodríguez Sánchez 

Fdo.: Miguel Ángel Pérez Duque 
 


